

Rassegeflügel Schweiz Volailles de race Suisse Volatili di razza Svizzera

Pulom da razza Svizra



Ausschreibung Obmännerkurs 2024

Organisation: Ausbildungskommission Rassegeflügel Schweiz

Kurstage: Samstags, 7. und 21. September 2024

Kursort: Restaurant Schmitte-Pintli, Viehweidstrasse 62, 3123 Belp

Anmeldeschluss: 13. August 2024

Der Obmännerkurs vermittelt den Kursteilnehmern die Fähigkeiten zur Ausübung des Amtes eines Geflügelobmannes. Die Absolventen sollen die Züchter in ihrer Arbeit unterstützen können.

Für die Zulassung zum Kurs müssen folgende Anforderungen erfüllt sein:

- a) Rassegeflügel Schweiz Mitgliedschaft (Mitglied einer Sektion oder Rasseklubs)
- b) Erfolgreich absolvierten Grund- und Züchterkurs
- c) Volljährig

Kurskosten CHF 80.- pro Tag exkl. Verpflegung und wird bar am Kurstag eingezogen. Ca. 2 Wochen vor Kursbeginn wird der Kursleiter das Kursprogramm per Mail zustellen.

Die Anmeldung bitte nachfolgendem Anmeldeformular an Gabi Maurer, Sekretärin der Ausbildungskommission per Mail gabi@maurer-mail.ch bis am 13 August 2024 senden.

Rassegeflügel Schweiz Ausbildungskommission

Christian Lengacher



Rassegeflügel Schweiz Volailles de race Suisse

Volatili di razza Svizzera Pulom da razza Svizra



Anmeldung Obmännerkurs 2024

Samstage 7. September und 21. September 2024 Rest. Schmitte-Pintli, 3123 Belp

Name	
Vorname	
Strasse	
PLZ, Ort	
Geb. Datum	
GeflügelhalterIn seit:	
Verein	
Rassen	
Grundkurs absolviert? Wann?	
Züchterkurs absolviert? Wann?	
E-Mail	
Tel Nr.	
Datum/ Unterschrift	

Anmeldung senden bis 13. August 2024 an: Gabi Maurer, Dorf 3B, 3538 Röthenbach i.E.

E-Mail: gabi@maurer-mail.ch